

广宗检方:初心激发力量 党建引领远航

近年来,广宗县人民检察院以“走在前、作表率”活动为抓手,将党建工作融入全院中心工作,聚焦检察主责主业,积极推进“基层党建质量提升年”为载体的基层党组织建设,党员活力、党组织合力共

同凝聚成了党建工作强大的生命力。该院获得全省检察机关集体二等功等一系列荣誉,办理的“孙某司法救助案”在高检院近日公布的司法救助典型案件中榜上有名。

该院党组牢抓管党治党、全面

从严治党建责任,推进党建制度规范化、机制科学化,创新党建理论学习机制,发挥责任担当“牵引力”;建成警示教育基地,并依托建成的公共关系中心和融媒体中心,通过对党建、队建和业务成效的集中展

示,激发争创优“向心力”;提炼形成“先锋引航”的文化品牌,完善深化“木兰有约”品牌,组建理论研究和写作专班,形成了内涵丰富的检察文化品牌矩阵,营造同心共进“凝聚力”。霍群丽 刘成江



邯郸市交巡警支队武安市大队坚持对酒驾、醉驾查处工作不松懈。5月9日,该大队按照支队的整体部署,在辖区开展了“酒后禁驾”宣传活动。宣传民警通过悬挂条幅、摆放宣传展板、发放宣传单等形式,现场为群众普及“酒后禁驾”常识,详细讲解驾驶摩托车、电动自行车不戴头盔,驾驶汽车不系安全带等突出交通违法行为的危害,劝导群众安全、文明、守法出行。图为宣传民警正在向过往群众发放“酒后禁驾”宣传单。牛敏 贾俊卿 摄

阜城警方破获一起相亲诈骗案

“亮剑2020”打击整治专项行动和衡水市公安局“湖城一号”专项整治行动开展以来,阜城县公安局全力以赴,确保行动迅速铺开。近日,该局成功破获了一宗相亲诈骗案,保护了群众财产安全。

去年5月,马某通过“媒婆”得知,有人借相亲的名义骗钱成功,便准备拿自己当诱饵,骗取相亲对象钱财。6月初,“媒婆”给马某介绍了一个阜城县男子(即受害人王某)。相亲后没过多久,马某先后以收定亲礼为由骗取受害人王某10000余元。钱到手后,马某便对王某置之不理,王某报警。接警后,阜城县公安局刑侦大队民警迅速展开侦查。经多次调查取证和走访,民警锁定马某的落脚点,将其一举抓获。马某到案后,对其骗取王某钱财的事实供认不讳,并在办案民警的教育下同意赔偿受害人损失。目前,马某已被依法采取刑事强制措施,案件正在进一步办理中。姜依心 王文军

网上贩卖淫秽物品 曲阳警方一举查获

近日,曲阳县公安局破获一起涉嫌制作、复制、出版、贩卖、传播淫秽物品牟利案件。

5月8日,该局恒州刑警队民警在工作中发现,牛某等2人在城区某小区出租房内,利用2台电脑、若干部手机,在网上贩卖、制作淫秽物品牟利。经传唤和讯问,2人对3月份以来其伙同嫌疑人刘某通过互联网贩卖淫秽物品的事实供认不讳。

目前,牛某2人被刑事拘留,嫌疑人刘某在逃,案件正在进一步办理中。田浩群 赵志鹏

高碑店警方破获电动车系列盗窃案

近日,高碑店市公安局西大街派出所接群众张某电话报警称:其电动车被偷。接警后,民警立即出警,一路排查追踪,很快锁定违法行为人李某。经进一步侦查,民警摸清了李某的行踪,精心布控后,在李某回居住地时将其抓获。

经审讯,李某交代了其将张某的电动车偷走的事实。经进一步工作,李某还交代了其2019年6月至今年1月先后在多地盗窃电动车4辆的事实。河东 波澜

男子因琐事致人轻伤后潜逃 涞源民警多次规劝促其自首

近日,涞源县公安局银坊派出所民警成功劝降网上在逃人员李某。

据悉,1月11日5时,李某在其药店门口卸货时与王某夫妻俩发生口角进而厮打在一起,李某将王某打成轻伤后潜逃。银坊派出所民警对其展开网上追逃。后民警多次走访李某家属,动之以情,晓之以理,最终得到李某家属的配合。4月22日,李某投案自首。

赵志鹏 景剑锋

暖

5月13日晚,玉田县交警大队窝洛沽中队民警杨晓坤带领辅警陆立斌等在辖区执行晚高峰任务时,一名轿车车主上前求助,称车上有村民在工厂做工时被铁块砸伤右脚大拇指,急需去医院抢救。

杨晓坤立即向大队领导报

村民做工时被铁块砸伤 玉田交警开道护送就医

备,并急令几名辅警开警车在前边开道,引导拉载伤员的车直奔县医院。途中,辅警一边鸣响警报打开警灯,一边向过往车辆和行人喊话要求让行,并通知医院医护人员做好准

备,仅用不到2分钟的时间即到达医院。众辅警又协助医务人员将伤者送入抢救室。据悉,幸亏送医及时,伤者经抢救保住了右脚大拇指。

霍群丽 王志永

张家口市下花园区检察院

助力复学复课 诠释检察担当

连日来,张家口市下花园区人民检察院未成年人检察工作办公室充分发挥检察职能,

积极行动,主动作为,为返校复学学生保驾护航。

5月12日下午,该院未检

干警深入辖区中学,对复学后的校园安全、防疫安全情况进行全面了解,并督促学校继续落实最高人民检察院“一号检察建议”,及时了解学生复课后的心理状态,提醒学生增强法律意识,保护好自己免受违法犯罪的侵害。席娟 祁玉春



5月12日10时许,望都县公安局指挥中心接到群众报警称:望都县一小区内有一名女子欲跳楼轻生。

望都镇派出所民警接到指挥中心指令,于10时15分赶到现场。民警发现,该建筑为8层居民住宅,一名女子站在宽度不

足50厘米的顶层平台上,并将双脚悬空置于楼外侧,随时可能发生意外,民警立即联合消防部门采取防护措施、疏散围观群众。该女子情绪始终激动,拒绝救援。赵志鹏 王华琛

望都民警解救一名欲跳楼轻生女子

援。民警耐心安抚该女子的情绪,并安排救援人员绕到女子身边。经过近4个小时的沟通以及与女子家人的配合,救援人员将该女子救下。赵志鹏 王华琛

怀安法院

强化日常监督提醒 持续推进作风建设

5月9日,怀安县人民法院党组书记、院长段银峰在全院纪律作风突出问题集中专项整治行动

政治性警示教育大会上提出,要坚持抓早抓小,注重抓常抓细,强化日常监督和提醒教育,做到知

敬畏、存戒惧、守底线。

段银峰要求干警要把旗帜鲜明讲政治摆在首位,切实提高政治站位,继续强化纪律约束,要求各位党组成员和庭室负责人认真落实全面从严治党“一岗双责”责任,狠抓主体责任落实。席娟 王莉

因酒驾等多项违法行为

威县一司机驾驶证一次被记37分

近日,威县交警大队大葛寨中队执勤民警在大王线对一辆未悬挂号牌的二轮摩托车进行例行检查时,发现驾驶人孙某不能出示有效证件,并且身上带有酒味。随后,民警对孙某进行了酒精检测,发现孙某属酒驾。

经查,孙某持有C1准驾车型驾驶证,并没有二轮摩托车的准驾资格。目前,孙某因酒后驾驶与准驾车型不符的未悬挂号牌机动车,未随车携带机动车驾驶证等多项交通违法行为,被处罚款共计1750元、驾驶证记37分并暂扣机动车。李建伟 武朝辉

男子在KTV酒后伤人潜逃

半年后潜回家中时被唐县民警抓获

“亮剑2020”打击整治专项行动开展以来,唐县公安局全警动员、综合施策,认真梳理网上在逃人员线索,全力开展缉捕工作。近日,该局民警成功抓获网上在逃嫌疑人李某。

据悉,去年11月,李某酒后在唐县某KTV与服务员崔某发生口角,将崔某打致轻伤后逃离。在对李某开展网上追逃的同时,民警多次深入李某家中做其家属工作。5月12日在得知李某潜回家中的线索后,凌晨4时许,民警迅速出击,在李某家中将其抓获。赵志鹏 马红亮

张家口市万全区检察院

深入查摆问题推进转作风提效能

纠班子和个人存在的问题,深挖细找,找准问题,不走过场,不搞形式,并对查摆出的问题制定措

施,建立台账,逐项整改,推动全院干警作风纪律实现明显转变。席娟 张海涛

一窃贼疯狂盗窃数十起

大城民警连日蹲守将其抓获

5月7日,大城县公安局北魏派出所在“亮剑2020”打击整治专项行动中,接到大城县某模具有限公司负责人“库房失窃,损失巨大”的报警后,细致研判,连日蹲守,于5月11日2时许将正在实施盗窃的犯罪嫌疑人于某当场抓获。

经审讯,于某如实供述了其曾在该模具有限公司工作,辞职后,自2019年2月份开始盗窃厂区内的铝制托盘数十次,并全部出售给张某,获取赃款25万余元的事实。民警连夜行动,将涉嫌掩饰隐瞒犯罪所得的张某抓获。崔莹 缴万泽

村民报警称发现“炮弹” 民警核实原是虚惊一场

近日,安国市公安局南娄底派出所接群众报警称:发现一枚“炮弹”。

值班民警立即向领导汇报,并驱车前往事发地展开调查。经查,该疑似爆炸物呈火箭筒形状,长约一米,底部直径约10厘米,并带有降落伞。民警初步判定这枚所谓“炮弹”实为增雨火箭弹,不具备危险性。随后,民警从气象部门了解到,该枚增雨火箭弹残骸燃料已经耗尽,排除爆炸的可能性,也不会对环境造成污染。

李建伟 解敏慧

泊头法院院长深入包联村督导脱贫攻坚

近日,泊头市人民法院党组书记、院长尹东升深入包联的贫困村,通过翻阅台账、实地查看、入户走访等方式,督导脱贫攻坚工作。

尹东升与乡镇及村委会干部进行座谈交流,仔细询问了精准扶贫工作开展情况、各贫困户脱贫规划和帮扶措施,进一步了解了脱贫政策落实情况及脱贫工

作中存在的问题。在入户走访中,尹东升详细询问了贫困群众衣食住行、身体健康以及生产生活情况,倾听他们对脱贫工作的意见、要求和存在的问题、困

交警在行动

满城:全方位开展“一盔一带”主题宣传

5月13日,保定市满城区交警大队在辖区全面开展了“一盔一带 安全常在”主题宣传教育活动。

该大队通过发放宣传资料、面对面为驾驶人讲解典型案例等方式,详细讲解了安全带的使用知识、骑乘摩托车不戴头盔的危害等;积极与辖区重点客运企业对接,督促企业落实

主体安全责任,在发车前和进入高速公路、服务区等关键环节,提醒驾乘人员按照行相关要求系好安全带,引导出租车、网约车驾驶人提醒乘车人使用安全带;依托农村宣传阵地,利用典型交通事故案例,教育和提醒农村群众自觉使用安全带、佩戴头盔。

霍群丽 张亚丽

曲阳:紧盯源头除隐患

连日来,曲阳县公安局交通管理大队采取有力措施,强化源头管控,全力消除道路安全隐患。

该大队强化道路隐患排查,对辖区道路、桥梁、事故易发路段及停车区进行逐一排查,对交通标志、交通标线不清晰、设施不齐全等情况,及时沟通相关部门

霍群丽 张迪

孟村:强力推进“一盔一带”安全守护行动

为进一步增强摩托车和电动自行车骑乘人员佩戴安全头盔、汽车驾乘人员使用安全带的意识,减轻交通事故后果,降低交通事故死亡率,孟村回族自治县交警大队按照上级公安机关的统一部署和要求,决定从4月下旬开始至年底,在全市开展“一盔一带”安全守护行动。

该大队组织民警走上街面,对过往的摩托车、电动车驾驶人进行面对面的教育,

使广大交通参与者充分认识到安全驾驶的重要性;对未系安全带、未佩戴安全头盔的行为采取处罚与教育相结合的方式,进一步增强了交通参与者的安全意识和自我防护意识;充分利用微信、微博等媒体平台,发布“一盔一带”安全提示信息,发布系安全带和佩戴安全头盔的正确方法。

霍群丽 张曼

大城:推进酒驾治理常态化

连日来,大城县交警大队持续开展夜查酒驾行动,全力推进酒驾整治常态化。

行动中,民警认真分析研判酒驾、醉驾等交通违法行为的规律和特点,采取定点检查与流动巡逻相结合的方式,对过往车辆进行逐一检查。检查中,民警通过

崔莹 薛金宅

涞源:六措施打好交通整治仗

连日来,涞源县交警大队按照县公安局“亮剑2020”打击整治专项行动统一部署和要求,强化措施,扎实开展交通违法整治专项行动。

该大队积极做好宣传动员,要求全体民警增强责任感;强化领导,加强督促

检查;采取多种方式,进一步加大交通安全宣传力度;突出围绕重点路段和时段、重点车辆、重点交通违法行为,加强路面管控;严格落实车辆隐患排查,强化源头管理;严格落实责任制,确保各项措施得到有效落实。

赵志鹏 刘栩宁

文安:集中整治助力“创城”

为进一步推进文安县创建全国县级文明城市工作,净化道路交通环境,改善道路交通秩序,近期,文安县交警大队广泛发放相关宣传材料,倡导广大交通参与者文明礼让、安全出行。

该大队在行人、非机动车交通违法比较集中的路段,

赵志鹏 吕琛

三河:严把“两客一危”运输企业安全关

三河市交警大队严格履行源头监管责任,对辖区多家“两客一危”重点客货运企业开展了安全检查。

民警对企业道路交通安全监管服务平台录入和使用情况等进行查看和翻阅,督促企业落实交通安全主体责任。

赵志鹏 谢娜



潘桂生 赵春香 摄

近日,阜城县公安局交通警察大队为辖区两家外卖企业主要负责人和30余名外卖送餐人员开展了“一盔一带”交通安全知识培训,进一步提高了外卖送餐人员的交通安全意识。图为培训现场。

潘桂生 赵春香 摄